

信息工程与艺术设计系成立小黄车志愿者服务队

我院共享单车——“小黄车”的投入使用，让我们的出行变的越来越方便。为了能够让每位同学文明使用小黄车，善待小黄车，共同维护美好的校园环境，信息工程与艺术设计系以“不忘初心跟党走，文明创建我有责，安全文明使用小黄车，从微笑信艺做起！”为口号，于2017年5月4日上午10点在二号教学楼下举办了信艺系小黄车志愿者服务队成立暨“善待小黄车，人人都有责”志愿服务活动启动仪式。



仪式上，志愿者们热情激昂，向过往的同学宣传，呼吁大家自觉遵守共享单车规则，引起同学们对文明用车的重视。志愿者和系部广

大师生纷纷在微笑信艺的红色辐条下签字，写下自己文明的信念，并纷纷保证做一名文明行动的践行者和维护者。信息工程与艺术设计系党总支任洪亮书记，学工办李家俊主任，辅导员王水、康伟老师以及志愿者们一起参加了本次活动。

信艺系小黄车志愿者服务队隶属于信艺系团学组织，主要负责校园公益自行车的管理维护以及相关志愿活动的开展，送小黄回“家”，为小黄修理“病痛”，在活动中让同学们更加了解公益自行车，让小黄车穿梭在校园的每一条道路上的同时让最远的距离变成最美的路线。让小黄的“成长日记”在校园中书写。通过策划组织有关公益自行车的活动，让同学们在校园内享受便利条件的同时，积极营造安全文明的校园文化氛围，为学院文明创建工作助力。